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ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΠΟΛΙΤΗΣΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

Σ τα χέρια της προέδρου της 
Βουλής κ. Αννίτας Δημητρίου 
βρίσκεται από προχθές η επιστολή 
καταγγελία εκπαιδευτικού 

εναντίον του βουλευτή της ΔΗΠΑ κ. 
Μαρίνου Μουσιούττα. Η καταγγελία 
είναι επώνυμη και τιτλοφορείται ως 
εξής: «Καταγγελία βουλευτή για 
κατάχρηση εξουσίας σε επίπεδο 
προσωπικής ζωής και εκβιασμό 
εκπαιδευτικού». Στην επιστολή της η 
καθηγήτρια Χημείας, που για ευνόητους 
λόγους δεν δημοσιοποιούμε το όνομά 
της, αποδίδει στον κ. Μουσιούττα βαριές 
κατηγορίες που συνοψίζονται στα 
παρακάτω:
 Απαράδεκτη επίθεση και απειλές 
λόγω του βαθμού που έβαλε στην κόρη 
του.
 Εκδικητική ενέργεια από πλευράς του 
κ. Μουσιούττα, ο οποίος φέρεται να 
βρίσκεται πίσω από την πρόσφατη 
απόλυση του συζύγου της.
 Παρέμβαση ανώτερου λειτουργού 
που υπηρετεί στο γραφείο της 
υπουργού Παιδείας. Ο εν λόγω 
λειτουργός, σύμφωνα πάντα με την 
καταγγελία, τηλεφώνησε στην 
επιθεωρήτρια της εκπαιδευτικού και την 
κατήγγειλε για τη στάση της έναντι της 
θυγατέρας του κ. Μουσιούττα. Κάτι, 
βεβαίως, που είναι εύκολο να 
επιβεβαιωθεί από την ίδια την 
επιθεωρήτρια Χημείας που δέχθηκε το 
τηλεφώνημα.  
Η πρόεδρος της Βουλής κ. Αννίτα 
Δημητρίου θα πρέπει να θέσει την 
καταγγελία της εκπαιδευτικού ενώπιον 
της Επιτροπής Δεοντολογίας της 
Βουλής.
 
Η καταγγελία 
Ο «Π» εξασφάλισε την καταγγελία της 

εκπαιδευτικού, που φέρει κοινοποίηση 
προς τον πρόεδρο και τα μέλη της 
Επιτροπής Παιδείας της Βουλής, και 
την παραθέτει αυτούσια με εξαίρεση 
ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα. 
Ειδικότερα, στην καταγγελία της η 
εκπαιδευτικός ισχυρίζεται τα εξής: 
«Μετά τη λήξη των μαθημάτων του 
έτους δέχθηκα έκτακτη επίσκεψη στο 
σχολείο στις 22/5/2023 από γονείς 
της μαθήτριάς μου στο λύκειο, τον κ. 
Μαρίνο και την κ. Θεοδώρα 
Μουσιούττα. Να ληφθεί υπόψη πως 
δεν παρουσιάστηκαν κατά τη διάρκεια 
της σχολικής χρονιάς. Αφού τους 
τεκμηρίωσα τη διαμορφωτική 
αξιολόγηση της κόρης τους, η οποία 
εφαρμόζεται έννομα σε όλους τους 
μαθητές, άρχισαν φραστική επίθεση 
προς το άτομό μου (σ.σ. στο σημείο 
αυτό της επιστολής η εκπαιδευτικός 
παραθέτει τους βαθμούς της 
θυγατέρας του κ. Μουσιούττα). 
Υπομονετική και με αρκετή ψυχραιμία 
υπέμεινα να με προσβάλλουν. 
Φεύγοντας με απείλησαν «να 

σκέφτομαι την αφυπηρέτησή μου και 
είναι κοντά η βαλίτσα». Επίσης, 
ανέφερε στον διευθυντή μου (σ.σ. 
κατονομάζεται) ότι «θα με στείλει στον 
Πύρκο της Τηλλυρκάς». Οι μέρες 
πέρασαν και λαμβάνω τηλεφώνημα 
από την επιθεωρήτρια Χημείας (σ.σ. 
κατονομάζεται). Με ενημέρωσε ότι 
ανώτερος λειτουργός του γραφείου 
της υπουργού Παιδείας την πήρε για να 
με καταγγείλει για τη στάση μου έναντι 
της κόρης του βουλευτή. Η 
επιθεωρήτρια του απάντησε ότι μου 
έχει τυφλή εμπιστοσύνη και γνωρίζει 
πολύ καλά ποια είμαι. Η εκδίωξη δεν 
σταμάτησε στο πρόσωπό μου. Αφού 
δεν έτυχε ανταπόκρισης από πλευράς 
επιθεώρησης, στράφηκε σε άλλο 
μέλος της οικογένειάς μου. Προς 
μεγάλη μου απογοήτευση ο κ. 
Μουσιούττας ως πρόεδρος στο 
σωματείο Αχιλλέας Καϊμακλίου 
απέλυσε τον σύζυγό μου που είναι 
προπονητής στον Αχιλλέα εντελώς 
τυχαία και συμπτωματικά στις 
15/6/2023».

Η εκπαιδευτικός ζητά από την 
πρόεδρο της Βουλής να λογοδοτήσει 
ο κ. Μουσιούττας «ως προς την 
κατάχρηση του βουλευτικού του 
αξιώματος εκβιαστικά προς 
εκπαιδευτικό λειτουργό, πράξη που 
πλήττει το κύρος της Βουλής».
 
Μουσιούττας: Ψεύδη
Την περ. Τετάρτη με δηλώσεις του 
στον «Π», ο βουλευτής της ΔΗΠΑ κ. 
Μαρίνος Μουσιούττας απέρριψε ως 
αβάσιμα τα όσα του καταλογίζονται 
και ζήτησε τη διερεύνηση της 
καταγγελίας τόσο από την Επιτροπή 
Δεοντολογίας της Βουλής όσο και 
από άλλα αρμόδια σώματα «για να 
λάμψει η αλήθεια». Μεταξύ άλλων, 
δήλωσε τα εξής στον «Π»: «Αποτελεί 
κανόνα πως όποιος αναμειγνύεται 
στην πολιτική πρέπει ανά πάσα 
στιγμή να είναι έτοιμος να αποδεχτεί 
την όποια κριτική, ακόμα και εάν αυτή 
δεν στηρίζεται σε ακριβή στοιχεία. Τα 
γραφόμενα του κ. Παντελή Νικολαΐδη 
(σ.σ. πρώην αντιπρόεδρος της 
ΟΕΛΜΕΚ που αναφέρθηκε δημόσια 
στο συμβάν με την εκπαιδευτικό) 
ουδόλως ευσταθούν και σίγουρα 
στερούνται αλήθειας. Ουδέποτε 
απευθύνθηκα σε άτομο με αυτές τις 
εκφράσεις και ούτε αποτελεί 
χαρακτηριστικό μου να προβαίνω σε 
απειλές προς οποιονδήποτε. Όλα 
αυτά τα χρόνια που εμπλέκομαι στην 
πολιτική έμαθα να σέβομαι τον κάθε 
έναν ανεξάρτητα από τη θέση και την 
ηλικία του. Η παραπληροφόρηση, 
όμως, είναι κακός σύμμαχος της 
αλήθειας και μου προκαλεί έκπληξη 
πώς ένα άτομο που δεν με γνωρίζει 
προσωπικά και χωρίς να έχει 
επικοινωνήσει μαζί μου υιοθετεί με 
τέτοια ευκολία αναλήθειες και 
μάλιστα διά μέσου δημόσιων 
αναρτήσεων».

Τ η θέση ότι με το άνοιγμα 
οδοφράγματος στην περιοχή της 
κατεχόμενης Μιας Μηλιάς θα 
μειωθεί η κυκλοφοριακή 

συμφόρηση στο οδόφραγμα του 
Αγίου Δομετίου εξέφρασε ο Ερσίν 
Τατάρ μιλώντας κατά τη διάρκεια 
συνάντησης με αντιπροσωπεία του 
σωματείου των δημοσιογράφων στα 
κατεχόμενα. Όπως έγραψε η 
τουρκοκυπριακή εφημερίδα 
«Diyalog», στη συνάντηση ο Τ/Κ 
ηγέτης σημείωσε πως γίνονται 
κάποιες προσπάθειες όσον αφορά το 
θέμα αυτό, ωστόσο υπάρχουν και 
διαφορετικές απόψεις. Εξέφρασε 
όμως την πεποίθηση ότι ξεπερνώντας 
τις ελλείψεις «θα δημιουργηθεί ένα 
περιβάλλον στο οποίο θα 
προσφέρονται διάφορες υπηρεσίες 
στην ΤΔΒΚ», όπως αναφέρθηκε στο 
ψευδοκράτος.
 
Γέμισαν επενδυτές
Πολλοί επενδυτές και άτομα από το 
εξωτερικό έρχονται και εγκαθίστανται 
στα κατεχόμενα, πρόσθεσε. «Όταν 
αξιολογήσουμε τις πρόσφατες 
εξελίξεις στην ΤΔΒΚ με διάφορες 
διαστάσεις, ακολουθείται μια νέα 
πολιτική. Είναι σημαντικό για εμάς το 
γεγονός ότι ανέφεραν πως στηρίζουν 
την πολιτική μας των δύο κρατών κατά 

την επίσκεψη που έκαναν στην ΤΔΒΚ 
ο Πρόεδρος της Τουρκίας και ο 
Αντιπρόεδρος. Λέμε σε όλο τον κόσμο 
ότι θα μπορούσε να υπάρξει μια 
συμφωνία με την αποδοχή της 
κυριαρχικής μας ισότητας και του 
ισότιμου διεθνούς καθεστώτος μας. 
Έχουμε διάφορες πρωτοβουλίες για 
να μπορούν να ληφθούν ως 
συνομιλητές οι αρχές της ΤΔΒΚ. 
Υπάρχει η σκέψη για σύσταση κοινών 
επιτροπών με τη στήριξη της Τουρκίας. 
Η πηγή στην οποία είμαστε πιο 
πλούσιοι είναι ο ήλιος. Αν 
μετατρέψουμε αυτόν τον ήλιο σε 

ενέργεια, θα επιλυθεί το πρόβλημα 
του ηλεκτρισμού. Στόχος μας είναι να 
πάρουμε πιο μπροστά αυτήν τη χώρα 
και να μπορέσουμε να προσφέρουμε 
ευημερία στον λαό μας», είπε.
Ο πρόεδρος του «σωματείου των 
δημοσιογράφων» Ρεσάτ Ακάρ 
αναφέρθηκε στα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει ο τουρκοκυπριακός 
Τύπος και είπε ότι χρειάζονται επίλυση 
επειγόντως ορισμένα θέματα. 
Σημειώνοντας ότι οι Τουρκοκύπριοι 
βιώνουν μια «σημαντική περίοδο» 
τόσο από οικονομικής όσο και από 
πολιτικής άποψης, ο κ. Ακάρ τόνισε ότι 

μειώνεται η αγοραστική τους δύναμη 
και ότι οι «συνοριακές πύλες», κατά 
την έκφρασή του, έχουν μεγάλη 
σημασία για την οικονομία.
Εξέφρασε την άποψη ότι χρειάζεται να 
ανοίξουν κι άλλα οδοφράγματα, 
λέγοντας ότι οι Ελληνοκύπριοι που 
περνούν στα κατεχόμενα αποτελούν 
ελπίδα για τους καταστηματάρχες και 
το ψευδοκράτος πρέπει να πιέσει την 
ελληνοκυπριακή πλευρά να ανοίξει 
νέα σημεία διέλευσης.  
 
«Πρωτόκολλο» για την ενέργεια
Εν τω μεταξύ, στην υπογραφή 
«προκαταρκτικού πρωτοκόλλου» για 
υποθαλάσσιο καλώδιο μεταφοράς 
ηλεκτρικής ενέργειας από την Τουρκία 
στο ψευδοκράτος αναφέρθηκε ο 
«πρωθυπουργός» Ουνάλ Ουστέλ, 
υπογραμμίζοντας ότι κάνουν ιστορικά 
βήματα όσον αφορά το θέμα αυτό. 
Σύμφωνα με το ΓΤΠ, ο τ/κ Τύπος 
γράφει ότι ο κ. Ουστέλ μίλησε για 
«χαρμόσυνα νέα». Τις προσεχείς 
μέρες, είπε, θα υπογράψουν 
«προκαταρκτικό πρωτόκολλο στην 
Άγκυρα. Πλέον δεν θα λέμε ‘κάηκε ο 
μετασχηματιστής, έχουμε πρόβλημα’. 
Θα εξασφαλίσουμε την ασφάλεια 
εφοδιασμού και θα ανοίξουμε την 
πόρτα για εναλλακτικές πηγές 
ενέργειας».

Ο Μαρίνος 
Μουσιούττας σε 
δηλώσεις του 
στον «Π» 
αναφέρεται 
σε ψεύδη 
και ζητά 
να διερευνηθεί 
η καταγγελία 
της 
εκπαιδευτικού 
τόσο από την
Επιτροπή 
Δεοντολογίας 
της Βουλής 
όσο και από 
άλλα αρμόδια 
σώματα 
«για να λάμψει 
η αλήθεια»

Προχωρούν 
στα κατεχόμενα 
στην υπογραφή 
«προκαταρκτικού 
πρωτοκόλλου» 
για 
υποθαλάσσιο 
καλώδιο 
μεταφοράς 
ηλεκτρικής 
ενέργειας από 
την Τουρκία στο 
ψευδοκράτος

Ο Τ/Κ ΗΓΕΤΗΣ ΜΙΛΑ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΩΝ ΣΤΟ ΟΛΟ ΘΕΜΑ

Τατάρ: Αναγκαίο το άνοιγμα του οδοφράγματος Μιας Μηλιάς

Βαριές κατηγορίες εκπαιδευτικού κατά βουλευτή
Στην επιστολή της προς την πρόεδρο της Βουλής, η καθηγήτρια Χημείας καταγγέλλει ότι δέχθηκε φραστική επίθεση και απειλές από τον βουλευτή Μαρίνο 
Μουσιούττα λόγω του βαθμού που έβαλε στην κόρη του. Τον καταγγέλλει, επίσης, για εκδικητική απόλυση του συζύγου της. Ανώτερος λειτουργός στο γραφείο 
της υπουργού Παιδείας τηλεφώνησε στην επιθεωρήτρια της εκπαιδευτικού και την κατήγγειλε για τη στάση της έναντι της θυγατέρας του βουλευτή

ΓΡΑΦΕΙ: ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΗΣΤΥΛΙΑΝΟΥ


